
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

до проєкту рішення «Про внесення змін до Програми соціальної підтримки 

учасників антитерористичної операції, операції Об’єднаних сил, членів їх сімей, 

а також членів сімей військовослужбовців, загиблих (пропавших безвісти) в 

Афганістані при виконанні інтернаціонального обов’язку, у Чернігівській області 

на 2019-2023 роки» 

 

Рішенням сьомої сесії обласної ради восьмого скликання від 30 листопада 

2021 року № 5-7/VIII внесено зміни до Програми соціальної підтримки учасників 

антитерористичної операції, операції Об’єднаних сил, членів їх сімей, а також 

членів сімей військовослужбовців, загиблих (пропавших безвісти) в Афганістані 

при виконанні інтернаціонального обов’язку, у Чернігівській області                                   

на 2019-2023 роки, щодо виплати одноразової матеріальної допомоги учасникам 

АТО, ООС, членам сімей загиблого (померлого) учасника АТО, ООС, які опинилися 

у складній життєвій ситуації, у розмірі до 20 тис. гривень. Головним розпорядником 

коштів та відповідальним виконавцем є Департамент соціального захисту населення 

обласної державної адміністрації, який здійснює виплату зазначеної матеріальної 

допомоги через обласний центр по нарахуванню та здійсненню соціальних виплат. 

Для забезпечення виплати постає необхідність затвердити Порядок, який 

визначатиме механізм виплати одноразової матеріальної допомоги за рахунок 

коштів обласного бюджету на зазначені цілі. 

Відповідно до розробленого Порядку, особа звертається до структурного 

підрозділу з питань соціального захисту населення районних державних 

адміністрацій/міських рад (міст обласного значення) з відповідним пакетом 

документів. Виплата одноразової матеріальної допомоги здійснюватиметься 

обласним центром по нарахуванню та здійсненню соціальних виплат як 

розпорядником коштів нижчого рівня, на підставі рішення Комісії  з питань виплати 

одноразової матеріальної допомоги учасникам антитерористичної операції, операції 

Об’єднаних сил, членам сімей загиблого (померлого) учасника антитерористичної 

операції, операції Об’єднаних сил, які опинилися у складній життєвій ситуації, 

утвореної при Департаменті соціального захисту населення обласної державної 

адміністрації. Виплата здійснюватиметься на особовий рахунок заявника, відкритий 

у банківській установі, в межах асигнувань, передбачених в обласному бюджеті, 

протягом фінансового року.   

Тож, є потреба у внесенні змін до Програми щодо прийняття Порядку, який 

визначить механізм використання бюджетних коштів обласного бюджету, в частині 

проведення виплати одноразової матеріальної допомоги учасникам АТО, ООС, 

членам сімей загиблого (померлого) учасника АТО, ООС, які опинилися у складній 

життєвій ситуації. 
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